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                                                                                                 ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
NOMO ΣΡΙΚΑΛΨΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ  

ΑΠΟΠΑΜΑ 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 7/2012 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων.    
 
 
Αριθμ. Απόφ. 62/2012   
 

ΠΕΡΙΛΗΧΗ 
«Ϊγκριςη όρων διακήρυξησ για την εκμίςθωςη λημμάτων του 
διακατεχόμενου δάςουσ Αγριελιάσ – Κουμαριάσ για το έτοσ 2012»  

Στα Τρύκαλα ςόμερα την 10η του μηνόσ Υεβρουαρίου του ϋτουσ 2012, ημϋρα Παραςκευή και ώρα 13.00, 
ςυνόλθε ςε τακτικό δημόςια ςυνεδρύαςη η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Τρικκαύων, ύςτερα από την με αρ. 
πρωτ. 7/6696/6-2-2012 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε νόμιμα, 
ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα (9) 
μϋλη:  
                   ΠΑΡΟΝΣΕ 
1. Στουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Παηέρας Κων/νος, Ανηιπρόεδρος   

3. Βόηζιοσ- Μακρή Παραζκεσή, μέλος            
4. Καραλόσ Στϋφανοσ, μϋλοσ 
5. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
6. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      
7. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ     
8. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ                                
9. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                  
 

ΑΠΟΝΣΕ 
 

 
 

                    ΚΑΝΕΝΑΣ  
 

                Στη ςυνεδρύαςη παραβρϋθηκε και η κ. Αγγελικό Οικονόμου, υπϊλληλοσ του Δόμου, για την τόρηςη των 
πρακτικών. 
       Ο κ. Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ και ειςηγούμενοσ το 9ο θϋμα τησ ημερόςιασ διϊταξησ ϋθεςε 
υπόψη τησ Επιτροπόσ την ειςόγηςη του Γραφεύου Προςόδων και Δημοτικόσ Περιουςύασ η οπούα αφορϊ ςτον 
καθοριςμό των όρων τησ αναλυτικόσ διακόρυξησ για την λημμϊτων του διακατεχόμενου δϊςουσ Αγριελιϊσ – 
Κουμαριϊσ για το ϋτοσ 2012. Ακολούθηςε διαλογικό ςυζότηςη και  
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
      Αφού ϋλαβε υπόψη 
Τισ διατϊξεισ του Π.Δ. 270/81 περύ καθοριςμού των όρων διενϋργειασ δημοπραςιών για εκπούηςη ό εκμύςθωςη 
πραγμϊτων των Δόμων και Κοινοτότων  
 Το ϊρθρο 197 του Ν. 3463/2006 ςύμφωνα με το οπούο η διαχεύριςη, η καλλιϋργεια  και η εκμετϊλλευςη των 
δημοτικών ό κοινοτικών δαςών και των δαςικών γενικϊ εκτϊςεων γύνεται ςύμφωνα με τη δαςικό νομοθεςύα. Η 
εκμύςθωςη τησ εκμεταλλεύςεωσ των δημοτικών και κοινοτικών δαςών γύνεται με πλειοδοτικό δημοπραςύα και με 
βϊςη εγκεκριμϋνο δαςοπονικό ςχϋδιο ό ϋκθεςη ό πύνακα υλοτομύασ. 
Τον πύνακα υλοτομύασ Δημοτικού – Διακατεχόμενου δϊςουσ Αγρελιϊσ – Κουμαριϊσ περιόδου 2009 – 2013. 
Την με αριθμό   561/2011 απόφαςη του Δημοτικού Συμβουλύου η οπούα τροποποιόθηκε με την με αριθμ. 14/2012 
απόφαςη του Δημοτικού Συμβουλύου 
  

Α Π Ο Υ Α  Ι Ζ Ε Ι ομόφωνα 
   Καθορύζει τουσ όρουσ τησ αναλυτικόσ διακόρυξησ για την υλοτόμηςη με πλειοδοτικό δημοπραςύα  για την 
εκμύςθωςη του δικαιώματοσ  και απολόψεωσ των λημμϊτων των ςυςτϊδων:  
α)   3β,  500 κ.μ. Ξ.Ο. Οξυϊσ,  
β) 13β,  250 κ.μ. Ξ.Ο. Δρυόσ και   
γ)  13γ, 180 κ.μ. Ξ.Ο. Δρυόσ,  
δ) 4γ, 150 κ.μ. Ξ.Ο. Οξυϊσ 
ε) 13δ, 340 κ.μ. Ξ.Ο. Δρυόσ, υλοτομύεσ καλλιεργητικϋσ – εξυγιαντικϋσ 
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Ωρθρο 1 
      Η Δημοπραςύα εύναι φανερό προφορικό και πλειοδοτικό θα γύνει ςτα Τρύκαλα την αύθουςα ςυνεδριϊςεων του 
Δημοτικού Συμβουλύου  ενώπιον τησ Οικονομικόσ Επιτροπόσ του Δόμου Τρικκαύων, ςτο Δημοτικό κατϊςτημα 
Αςκληπιού 18, την 24-2-2012, ημϋρα Παραςκευό και ώρα 11.00 π.μ.            
  Δικαύωμα ςυμμετοχόσ ςτη δημοπραςύα ϋχουν όλοι οι Έλληνεσ πολύτεσ. 
   Αν η δημοπραςύα αποβεύ ϊγονη θα επαναληφθεύ την 2-3-2012  ημϋρα  Παραςκευό και ώρα 11.00 π.μ.      
 

Ωρθρο 2 
     Ωσ πρώτη προςφορϊ  ορύζεται: 
α) για τισ ςυςτϊδεσ  3β  οξυϊσ και 4γ οξυϊσ ωσ εξόσ: 
    Για τη Χρόςιμη οξυϊ             το ποςό των    51,00  ευρώ ανϊ κ.μ.  
    Για τα Καυςόξυλα                 το ποςό των    41,00  ευρώ ανϊ τόνο. 
    Για  τα Στρογγύλια & ςχύζα    το ποςό των   41,00  ευρώ ανϊ κ.μ.   
β) Ωσ πρώτη προςφορϊ για τη ςυςτϊδα 13β  δρυόσ ορύζεται για τα  καυςόξυλα το ποςό των 85,00 ευρώ ανϊ   
τόνο . 
γ)  Ωσ πρώτη προςφορϊ για τη ςυςτϊδα 13γ  δρυόσ ορύζεται για τα  καυςόξυλα το ποςό των 80,00 ευρώ ανϊ   
τόνο . 
δ) Ωσ πρώτη προςφορϊ για τη ςυςτϊδα 13δ δρυόσ ορύζεται για τα καυςόξυλα το ποςό των 80,00 ευρώ ανϊ τόνο. 
 

Ωρθρο 3 
    Για να γύνει κϊποιοσ δεκτόσ ςτην παραπϊνω δημοπραςύα πρϋπει  
 Να καταθϋςει ςτην Οικονομικό Επιτροπό εγγυητικό επιςτολό ύψουσ 2% του ενδεικτικού μιςθώματοσ, από το 
Ταμεύο του Δόμου Τρικκαύων, ςυνολικού ποςού 1.855,00 ευρώ. 
Ήτοι ποςού 460,00 ευρώ για το λόμμα 3β οξυάσ, ποςού 138,00 € για το λόμμα  4γ οξυάσ, ποςού   425,00 ευρώ 
για το λόμμα 13β , ποςού 288,00 € για το λόμμα13γ  και ποςού 544,00 € για το λόμμα  13δ δρυόσ.   
Να παρουςιϊςει αξιόχρεο εγγυητό, ο οπούοσ θα υπογρϊψει τα πρακτικϊ τησ δημοπραςύασ και θα εύναι ςε όλα 
ςυνυπεύθυνοσ με τον τελευταύο πλειοδότη μιςθωτό για την εκπλόρωςη των όρων τησ ςυμβϊςεωσ. 
 Η φερεγγυότητα του εγγυητό εναπόκειται ςτην κρύςη τησ Οικονομικόσ Επιτροπόσ. Η παραπϊνω εγγύηςη 
αποδύδεται ςτον μεν πλειοδότη μετϊ την υπογραφό του ςυμφωνητικού ςτουσ δε υπόλοιπουσ  μετϊ από τον 
τερματιςμό τησ δημοπραςύασ. 
 

Ωρθρο 4 
     Δεν γύνεται κανϋνασ δεκτόσ ςτην παραπϊνω δημοπραςύα ςαν πλειοδότησ ό εγγυητόσ εϊν εύναι οφειλϋτησ του 
Δόμου. 
      Αν κϊποιοσ πλειοδοτεύ για λογαριαςμό ϊλλου, οφεύλει να δηλώςει αυτό ςτην επιτροπό τησ δημοπραςύασ πριν 
την ϋναρξη τησ διαδικαςύασ, ςτην οπούα πρϋπει να παρουςιϊςει για τον ςκοπό αυτό νόμιμο πληρεξούςιο.    
     

Ωρθρο 5 
   Η προςόμανςη των λημμϊτων θα  γύνει παρουςύα του πλειοδότη – μιςθωτό ςε ςυνεργαςύα με  τουσ αρμόδιουσ 
υπαλλόλουσ του Δαςαρχεύου Τρικϊλων και τησ αρμόδιασ επιτροπόσ του Δόμου. 
   Το μύςθωμα  θα καταβληθεύ  ςτην οικονομικό υπηρεςύα του Δόμου ωσ εξόσ: 
 Το 50% του όλου μιςθώματοσ προ τησ υπογραφόσ  τησ ςύμβαςησ, το δε 25% μόλισ   ξεκινόςει η υλοτόμηςη   και 
το υπόλοιπο 25% ςτο τϋλοσ τησ υλοτομύασ. 
 

Ωρθρο 6 
        Η δημοπραςύα επαναλαμβϊνεται ςτισ περιπτώςεισ του ϊρθρου 6 του Π.Δ. 270/81. 
 
 

Ωρθρο 7 
     Ο μιςθωτόσ εύναι υποχρεωμϋνοσ μϋςα ςε δϋκα (10) ημϋρεσ από τησ κοινοποιόςεωσ ς’ αυτόν τησ αποφϊςεωσ 
τησ Αποκεντρωμϋνησ Διούκηςησ Θεςςαλύασ και Στερεϊσ Ελλϊδασ για την ϋγκριςη του αποτελϋςματοσ τησ 
δημοπραςύασ να περϊςει με τον εγγυητό του για τη ςύνταξη και υπογραφό των ςυμφωνητικών αλλιώσ 
κηρύςςεται αυτοδύκαια ϋκπτωτοσ και γύνεται αναπλειςτηριαςμόσ ςε βϊροσ αυτού και του εγγυητό του. Θα εύναι 
δε ςυνυπεύθυνοι απϋναντι ςτο Δόμο και οι δύο ςτην περύπτωςη που ςτην νϋα δημοπραςύα θα επιτευχθεύ 
μικρότερο μύςθωμα     
 
 
 

Ωρθρο 8 

ΑΔΑ: ΒΟΖΔΩΗ9-ΣΜΒ



 2 

     Η ϋγκριςη ό όχι του αποτελϋςματοσ  τησ δημοπραςύασ και των τυχόν επαναληπτικών εύναι ςτην κρύςη τησ 
Οικονομικόσ Επιτροπόσ και τησ Αποκεντρωμϋνησ Διούκηςησ Θεςςαλύασ και Στερεϊσ Ελλϊδασ  χωρύσ απ’ αυτό να 
δημιουργεύται κανϋνα δικαύωμα υπϋρ του τελευταύου πλειοδότη. 
 

Ωρθρο  9 
                                             
     Περύληψη τησ παραπϊνω διακόρυξησ θα δημοςιευθεύ ςτισ  τοπικϋσ εφημερύδεσ ςτον πύνακα ανακοινώςεων του 
Δόμου Τρικκαύων, καθώσ επύςησ και ςτο κατϊςτημα τησ τοπικόσ κοινότητασ. Τα ϋξοδα δημοςύευςησ βαρύνουν τον 
τελευταύο πλειοδότη – εκμιςθωτό. 
Ηπαρούςα απόφαςη έλαβε αύξοντα αριθμό 62-2012. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΓΕΨΡΓΙΟ 
 
 

Ακριβέσ αντίγραφο 
Σρίκαλα  13/2/2012    

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ 
 

ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 
ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 
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